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KỊCH BẢN GỌI ĐIỆN
Mời tham gia nghiên cứu TMIST / EA1151
(Sử dụng sau khi gửi thư hoặc sau khi tiếp xúc ban đầu với nhân viên nghiên cứu trong phòng khám nhũ ảnh, đây là người có quan hệ với người tham gia tiềm năng.)
Kịch bản có thể áp dụng:
Xin chào! Tôi tên là <tên người gọi>. Tôi đang gọi từ <tên tổ chức>. Đó có phải bà <tên người nghe điện thoại> không ạ?
Bà có nhận được thư từ <tên nghiên cứu viên> về nghiên cứu của chúng tôi, Thử nghiệm sàng lọc hình ảnh chụp nhũ ảnh 3D hay TMIST không ạ?
HOẶC
Tôi thấy rằng <tên nghiên cứu viên> đã nói chuyện với bà về nghiên cứu của chúng tôi, Thử nghiệm sàng lọc hình ảnh chụp nhũ ảnh 3D, hay TMIST, và bà nói rằng chúng tôi có thể gọi cho bà. Có đúng không ạ?
	Nếu họ chưa bao giờ nhận được thư hoặc không nhớ đã nói chuyện với nhân viên nghiên cứu về nghiên cứu này:
	Chúng tôi có thể gửi thư cho bà về nghiên cứu này không ạ?


Nếu họ nói "Có":

Cảm ơn bà! Đây có phải là địa chỉ gửi thư chính xác của bà không ạ (đọc địa chỉ)?


Chờ trả lời; chỉnh sửa địa chỉ nếu cần, sau đó:

Nếu sau khi đọc thư, bà thấy quan tâm, vui lòng cho chúng tôi biết và chúng tôi sẽ gọi lại cho bà.


Nếu họ cho biết họ không quan tâm, hãy cảm ơn họ và kết thúc cuộc gọi.


Không yêu cầu cung cấp bất kỳ thông tin cá nhân nào ngoài việc xác nhận địa chỉ gửi thư của họ.

	Nếu họ nhận được thư nhưng không trả lời: 


	Bà có muốn nghe thêm về nghiên cứu này không ạ?

Nếu có, hãy giải thích ngắn gọn và cho họ cơ hội đặt câu hỏi.

TMIST là một thử nghiệm tầm soát ung thư vú so sánh hai phương pháp chụp nhũ ảnh trong nhiều năm để giúp phụ nữ và bác sĩ của họ quyết định cách tốt nhất để tầm soát ung thư vú trong tương lai.


Hai phương pháp sàng lọc đang được so sánh trong TMIST là chụp nhũ ảnh kỹ thuật số và chụp nhũ ảnh 3D.
Phòng khám nhũ ảnh của chúng tôi hiện cung cấp cả hai phương pháp tầm soát. Tuy nhiên, đơn giản là các nhà nghiên cứu không biết liệu phương pháp này có tốt hơn phương pháp kia trong việc phát hiện sớm các bệnh ung thư vú đe dọa tính mạng hay không.
TMIST sẽ theo dõi những phụ nữ như bà đang có kế hoạch tầm soát ung thư vú định kỳ, chia sẻ dữ liệu từ các xét nghiệm tầm soát của họ và các dữ liệu theo dõi có thể có khác với các nhà nghiên cứu để họ có thể phân tích thông tin.

Viện Ung thư Quốc gia Hoa Kỳ đang tài trợ cho thử nghiệm này.

Bà có câu hỏi nào không ạ?
Nếu không, hãy tiếp tục:

Bây giờ tôi sẽ cho bà biết thêm thông tin chi tiết về việc tham gia. 

Nếu bà chọn tham gia, bà sẽ cần phải đồng ý để được lựa chọn ngẫu nhiên - nói cách khác, tức là được máy tính chỉ định - để được chụp nhũ ảnh kỹ thuật số với hai hình ảnh phẳng trên mỗi vú hoặc chụp nhũ ảnh 3D, là một loạt hình ảnh mặt cắt của vú, trong năm năm tới, bắt đầu từ lần chụp nhũ ảnh tiếp theo của bà.
Sau đó, bà sẽ cần đồng ý để chúng tôi cho bà biết tần suất khám sàng lọc dựa trên các yếu tố nguy cơ phát triển ung thư vú của cá nhân bà. Bà sẽ được kiểm tra hàng năm trong bốn năm nữa - với tổng số lần chụp nhũ ảnh là năm lần, hoặc kiểm tra cách năm - với tổng số lần chụp nhũ ảnh là ba lần.

Khi hết năm năm hoặc khi kết thúc thử nghiệm (tùy thời điểm nào đến trước), bà sẽ lại tiếp tục tự lựa chọn về việc sàng lọc của mình. Thử nghiệm sẽ theo dõi tình trạng ung thư vú của bà trong ít nhất 3 năm và tối đa tám năm sau khi bà tham gia vào nghiên cứu. Chúng tôi sẽ theo dõi bà bằng cách xem xét hồ sơ y tế của bà và có thể liên hệ với bà để khảo sát ngắn qua điện thoại.
Bà có muốn tham gia không?
Nếu có: 
Cảm ơn bà! Tôi thấy rằng buổi khám tiếp theo của bà là [ngày/giờ]. Chúng tôi sẽ chuẩn bị sẵn tất cả các tài liệu chấp thuận tham gia thử nghiệm để bà xem xét khi bà đến khám theo hẹn. Nếu bà chọn đăng ký tham gia nghiên cứu, lần khám sàng lọc tiếp theo này sẽ được coi là lần thăm khám nghiên cứu đầu tiên của bà trong cuộc thử nghiệm. Chúng tôi dự tính quá trình đăng ký tham gia nghiên cứu này sẽ mất khoảng [XX] phút.
Nếu họ cho biết họ không quan tâm, hãy cảm ơn họ và kết thúc cuộc gọi.
Không yêu cầu cung cấp bất kỳ thông tin cá nhân nào ngoài việc xác nhận địa chỉ gửi thư của họ.
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