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GUION TELEFÓNICO
Reclutamiento para investigación para el TMIST/EA1151
(Para usar después del contacto inicial del investigador en la clínica de mamografías con la posible participante.)
Indique lo que corresponda:
¡Hola! Me llamo <nombre>. La llamo de <nombre del centro>. ¿Hablo con <nombre>? 
¿Recibió una carta de <nombre del investigador> sobre nuestro estudio de investigación llamado Ensayo de detección mediante mamografías con tomosíntesis o TMIST? 
O
Creo que <nombre del investigador> habló con usted sobre nuestro estudio de investigación, el Ensayo de detección mediante mamografías con tomosíntesis o TMIST, y usted indicó que estaba de acuerdo con que la llamásemos. ¿Es así? 
	Si no recibió la carta o no recuerda haber hablado sobre la investigación con el investigador:
	¿Podríamos enviarle una carta sobre la investigación? 
Si dice que “Sí”:
¡Gracias! ¿Me confirmaría que esta es la dirección postal correcta (lea la dirección)? 
Espere que le responda; corrija dirección, si hace falta; luego:
Si después de leer la carta está interesada, avísenos, y la llamaremos nuevamente.
Si indica que no le interesa, agradezca y finalice la llamada.
No le pida ninguna información personal más que la confirmación de su dirección postal.

	
	

	Si recibió la carta, pero no envió la respuesta:
	¿Le interesaría saber más sobre la investigación?
Si indica que sí, ofrezca una breve explicación y dele la oportunidad de hacer preguntas. 
TMIST es un ensayo para detectar el cáncer de mama que comparará dos métodos de mamografía en el período de varios años para ayudar a las mujeres y a sus médicos a decidir cuál es la mejor forma de detectar el cáncer de mama en el futuro. 
Los dos métodos de detección que se están comparando en TMIST son la mamografía digital y la tomosíntesis.
Nuestra clínica de mamografías ofrece actualmente los dos métodos de detección. Sin embargo, los investigadores no saben todavía cuál de los dos métodos es mejor para la detección de cánceres de mama potencialmente mortales. 
TMIST hará el seguimiento de mujeres como usted, que ya tienen planeado realizarse la detección de rutina para el cáncer de mama, y compartirá los datos de las pruebas de detección y demás datos de seguimiento que hubiera con los investigadores, para que ellos puedan analizar la información. 
El Instituto Nacional del Cáncer de los Estados Unidos financia este ensayo.
¿Tiene alguna pregunta por ahora?
Si contesta que “no”, continúe:
Ahora le daré más datos sobre la participación. 
Si decide participar, deberá aceptar que la asignen de manera aleatoria, es decir, a través de una computadora, para que le realicen una mamografía en dos imágenes planas por mama o una mamografía con tomosíntesis, que son varias imágenes cortadas de la mama, durante los próximos cinco años, a partir de su próxima mamografía. 
Luego, deberá aceptar que le indiquemos con qué frecuencia debe realizarse las pruebas de detección según sus factores de riesgo individuales de desarrollar cáncer de mama. Le realizarán la prueba de detección cada año durante cuatro años más (un total de cinco mamografías) o cada dos años (un total de tres mamografías). 
Al final de los cinco años o al final del estudio (lo que ocurra primero), usted regresará para hacer sus propias elecciones sobre las pruebas de detección. El ensayo hará un seguimiento del estado de su cáncer de mama como mínimo durante tres años y hasta por ocho años después de que ingrese en el estudio. Para hacer el seguimiento, revisaremos sus expedientes médicos y, posiblemente, nos comunicaremos con usted para una breve encuesta telefónica.
¿Le interesaría participar?
Si responde que sí:
¡Gracias! Bien. Veo que su próxima prueba de detección se realizará el [fecha/hora]. Tendremos listos los materiales de consentimiento para el ensayo a fin de que los revise cuando llegue a su cita. Si decide inscribirse en el estudio, este próximo estudio de detección contará como su primera visita del estudio en el ensayo. Este proceso de inscripción en el estudio tardará menos de [XX] minutos.
Si indica que no le interesa, agradezca y finalice la llamada.
No le pida ninguna información personal más que la confirmación de su dirección postal.
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